
FAQ - často kladené otázky: 
 
► „Som žiak strednej odbornej školy, 
potreboval by som vedieť, že aj keď nematurujem z matematiky  či by som sa 
mohol dostať  na školu? 
Potreboval by som bližšie informácie o tých 2 odboroch na ktoré sa dá 
prihlásiť a bol by som zvedavý, že či v tej škole mám skôr používať hlavu 
alebo telo?“ 
 
 
Podmienkou na prijatie nie je maturita z matematiky ani z anglického jazyka. Podmienkou je 
vykonanie prijímacej skúšky čo najlepšie tak, aby ste sa ocitol na prijateľnom mieste. Rozsah 
látky,  ktorá je obsahom u oboch  predmetov prijímacej skúšky je taký, ako na maturitnú 
skúšku z týchto predmetov. 
V najbližšom čase dáme na stránku jednotlivé predmety vyučované v týchto študijných 
programoch. 
Sme riadnou vysokou školou, takže na prvé miesto dávam hlavu, ale to telo ju musím vo 
výbornej kondícii s hrdosťou nosiť. 
Ale vážne, skúška z matematiky je u nás rovnako dôležitá ako z telesnej výchovy. 
 
 
► „Ja by som Vas chcel poprosit aby ste mi vysvetlili podmienky prijatia na 
AOS, pretoze doteraz to bolo tak, ze mozem mat maturitu aj z nemeckeho 
jazyka a na vasej stranke sa pise ze len z anglickeho. Dalej bolo, ze 
stacilo aby som mal len certifikat z ang. jazyka a tam je uvedene len 
maturitna skuska. To by ma asi tak najviac zaujimalo a dalej sa tam pise 
Štúdium pre študentov, ktorí nevykonávajú vojenskú službu (civilné 
štúdium), sa neotvára.   
Takze, ak som student na strednej odbornej skole a chcem sa tam prihlasit 
od buduceho roku, tak nemozem, pretoze nevykonavam vojensku sluzbu? A ak 
nemozem, tak potom ako sa mam dostat na vysoku vojensku akademiu?“ 
 
Podmienkou na prijatie nie je maturita z matematiky ani z anglického jazyka, ani žiadny 
certifikát. Podmienkou je vykonanie prijímacej skúšky, čo najlepšie tak, aby ste sa ocitol na 
prijateľnom mieste. Rozsah látky, ktorá je obsahom u oboch  predmetov prijímacej skúšky je 
taký, ako na maturitnú skúšku z týchto predmetov. 
Štúdium na AOS je určené pre stredoškolskú civilnú mládež, ktorá zároveň s prijatím na školu 
vstúpi do ozbrojených síl do štátnej prípravnej služby. 
Neotvárame štúdium pre civilných študentov, teda pre uchádzačov, ktorí by nevstúpili do 
ozbrojených síl. 
Absolvovanie výberového konania na prijatie do ozbrojených síl cestou regrutačného 
strediska OS SR je prvotnou podmienkou na prijatie. 
V prípade, že nebudete na štúdium prijatý z dôvodu, že neurobíte prijímacie skúšky 
z matematiky alebo anglického jazyka samozrejme nemusíte do ozbrojených síl nastúpiť. 
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